
VEDOMÁ  SPOLUPRÁCA  STRACHU  A PÝCHY – 1.časť  
 

Povedal si mi, že my – ľudia stále nechápeme Zákon slobodnej vôle. 

A dôkazom toho je skutočnosť, že stále neprijímame svoju ZODPOVEDNOSŤ za to ako 

tvoríme energie vo svojich životoch, pretože  práve dôsledky tohto tvorenia, ktoré potom my 

sami žijeme, nevieme a nedokážeme prijímať, lebo neprijímame a odmietame prijať svoju 

ZODPOVEDNOSŤ práve za to, čo žijeme a tak sa stále dokola točíme v začarovanom kruhu. 

Vo viacerých  posolstvách si mi vysvetlil, že sa tak deje práve preto, že si stále neuvedomujeme 

práve tú skutočnosť, že energia NEPRIJATIA, je tým nástrojom strachu, ktorý nás preklopí 

do POZÍCIE OBETE. 

A v tomto okamihu začne VEDOMÁ SPOLUPRÁCA energetickej roviny  

STRACHU a PÝCHY, ktoré začnú ľudskú bytosť ovládať a manipulovať. 

Sila, s ktorou na ľudskú bytosť dokáže zaútočiť strach a pýcha obete je tak nepredstaviteľne 

veľká, že v ľudskej bytosti vždy ! Vždy !! VŽDY !!!  vytvorí bolesť.  

V okamihu ako sa v ľudskej bytosti vytvorí bolesť, tak začne bojovať.  

A toto je uzatvorený kruh, v ktorom strach v spolupráci s energetickou rovinou pýchy zovrel 

ľudskú bytosť do svojej moci práve cez energiu bolesti.  

Tiež si mi povedal, že keď sa tak stane, musíme potom prežiť veľmi veľa inkarnácií,  aby sme 

dokázali tento začarovaný kruh strachu a pýchy začať chápať, aby sme mohli z neho vystúpiť 

von. 

Prosím Ťa, aby si mi túto vedomú spoluprácu energetickej roviny strachu a pýchy vysvetlil na 

konkrétnych situáciách alebo životoch ľudskej bytosti, ktoré prežila v línii času svojho bytia. 

 

Prvý minulý život:   

Krásna mladá žena, ktorú budeme volať Rebeka, práve dospela do veku, kedy rozkvitla ako ruža. 

Rebeka nebola vysoká, ale mala nádhernú postavu s plnými ženskými krivkami, dlhé svetlé vlasy 

s medeným odleskom mala zapletené v dvoch vrkočoch, ktoré jej splývali až k štíhlemu pásu 

a v nežnej tvári jej žiarili radosťou a šťastím výrazné zelené oči. 

Rebeka žila so svojimi rodičmi v útulnom domčeku v malebnej dedinke, ktorá bola učupená pod 

vysokými horami v nádhernej krajine, kde sa striedali listnaté a ihličnaté lesy so zelenými  horskými 

lúkami zaliatymi letným slnkom a posiatymi kobercami pestrofarebných kvetov, s ovocnými sadmi a 

zlatistými klasmi, ktoré práve dozrievali na poliach v nížinách.   

V jeden  slnečný a teplý  deň na začiatku leta, kedy slniečko zalievalo celú krajinu svojimi hrejivými 

lúčmi a  blankytná obloha bola bez jediného mráčika, zavítal do malebnej dedinky, mladý muž, ktorý 

bol obchodníkom s kožušinami.  



Rebeka sa  na prvý pohľad vášnivo zamilovala do vysokého, statného a krásneho mladého muža 

s prenikavými nebovo-modrými očami,  ktorý sa volal Štefan a prišiel ponúknuť jej rodičom teplé 

kožušiny na chladné a mrazivé mesiace počas zimy. 

Leto bolo v plnom prúde a obidvaja mladí ľudia sa stretávali  na horských lúkach posiatych letnými 

kvietkami a pod blankytnou oblohou si  užívali svoju vzájomnú lásku plnými dúškami. 

Stretávali sa  na horských lúkach  skoro ráno, kedy slnečné lúče ledva presvitali cez ranný opar a tak 

osvetlili kvapky rosy na kvietkoch a jemných pavučinách v tráve a pri milovaní ich často sprevádzal  

spev ranných vtáčat. 

Stretávali sa na sviežich zelených horských lúkach uprostred horúceho letného dňa, kedy sa po 

vášnivom milovaní spoločne započúvali  do bzukotu usilovne pracujúcich  včiel, ktoré lietali z kvetu 

na kvet a zbierali  z nich nektár.   

Stretávali sa  na týchto lúkach aj počas teplých letných  večerov a po milovaní,  pozorovali ako sa  

vrcholky stromov dotýkajú oblohy, ktorú už slniečko na svojej púti opustilo a nechalo za sebou na 

pamiatku červené zore.  Vo vysokej tráve počúvali svrčky a pozorovali  svätojánske mušky, ktoré  len 

kde tu dali o sebe vedieť malým svetielkom. Za svitu hviezd potom  pomaly a v tichu kráčali ruka 

v ruke  dolu do dediny a počúvali tlkot svojich sŕdc plných vzájomnej lásky. Sem tam sa  niekde 

v diaľke ozvalo húkanie sovy, ktoré prerušilo posvätné ticho, v ktorom spoločne kráčali domov pod 

oblohou plnou hviezd. 

Ich vášnivá láska však nezostala bez následkov a Rebeka bola ešte pred koncom leta tehotná. 

Rodičia Rebeky usporiadali čo najskôr svadbu, aby ich krásna dcéra nezostala v hanbe.  

Po svadbe, mladomanželia z dedinky odišli preč a Rebeka nasledovala svojho milovaného manžela. 

A tak, keď sa Štefan vrátil domov z obchodných ciest, priviedol si do domčeka, v ktorom žil so svojou 

matkou,  prekrásnu, mladú a tehotnú manželku.  

Štefanov domov však bol ďaleko na severe krajiny, kde boli veľmi dlhé, mrazivé, veterné a tuhé zimy. 

Počas prvej zimy bola Rebeka tehotná a tak jej až tak veľmi neprekážalo, že cez dlhú zimu bola 

zatvorená v dome a nemohla sa ísť len tak prebehnúť von na lúky, alebo do sadu, či záhrady. 

Na konci zimy  Rebeka porodila ich prvé dieťatko - synčeka, ktorému dali menu Karol. 

Keď však prišla ďalšia zima Rebeka sa začala cítiť v dome svojho manžela zatvorená. 

Chýbalo jej teplo, slnko a svetlo, na ktoré bola zvyknutá v malebnej dedinke pod vysokými horami, 

kde vyrastala.  

Rebeka začala čoraz častejšie rozmýšľať nad tým, že sa chce vrátiť domov tam, kde vyrástla. 

Manžel- Štefan  však Rebeku  vždy zastavil, keď chcela odísť z domu a hovoril jej, aby počkala do 

leta, že potom sa všetci spoločne odsťahujú k jej rodičom a budú žiť u nich v dedine. 



Hoci Rebeku jej manžel - Štefan veľmi miloval a zniesol by jej aj modré z neba, ona bola veľmi 

nespokojná so svojím životom na chladnom a ďalekom severe, kde sa cítila byť zatvorená medzi 

štyrmi stenami domu, v ktorom žili. 

A tak ani nevedela ako,  ocitla sa Rebeka v pozícii obete, pretože  podľa nej, manžel nenaplnil jej 

očakávania, ktoré si ona sama o ich manželstve, ale najmä o mieste, kde budú spolu žiť, vytvorila. 

Raz keď Štefan odišiel v zime na lov, Rebeka počkala nejaký čas, kým bude dostatočne ďaleko od 

domčeka, v ktorom žili a potom začala rýchlo baliť  svoje veci a obliekať synčeka.  

Jej svokra sedela pri ohni, ktorý stále udržiavala a kontrolovala, aby nevyhasol, pretože to bol jediný 

zdroj ich tepla, ktoré v domčeku mali a spýtala sa nevesty čo to robí a kam chce ísť. 

Rebeka  povedala svokre s  hnevom v hlase, že ona odchádza a že tu už nezostane ani jediný deň 

a vracia sa so synom k svojim rodičom, do dedinky, kde aj ona sama vyrastala.  

Svokra však svojej neveste povedala, že teraz  by z domu nikam nemala odísť preč, pretože čoskoro 

príde silná snehová búrka, v ktorej potom nedokáže nájsť cestu, aby sa  bezpečne mohla vrátiť naspäť.  

Rebeka mala vtedy v sebe už veľký hnev a nechcela počúvať rady svojej svokry a tak otvorila dvere 

a pozrela sa von aké je počasie  a potom povýšene svokre povedala :  „Ja to určite stihnem a prídem 

domov skôr ako príde tá snehová búrka“.  

Svokra jej odpovedala: „Dobre si to rozmysli, lebo riskuješ život svojho syna.“ 

Rebeka nahnevane svokre odvrkla: „Ja sama najlepšie viem, čo môj syn potrebuje.“ 

Rebeka potom nahnevane zobrala malého synčeka do náručia, otvorila dvere na domčeku  a vyšla 

von do zimy. 

Keď sa Štefan vrátil z úspešného lovu naspäť domov,  snehová búrka už začala. Matka smutným 

hlasom povedala synovi, že jeho manželka nepočúvala jej rady a zobrala synčeka a rozhodla sa vrátiť 

späť k svojim rodičom. 

Štefan sa okamžite  otočil sa a vyšiel von do snehovej búrky, aby našiel svoju manželku a syna. Avšak 

keď ich našiel, Rebeka už bola mŕtva,  ale synček, ktorého mala položeného na hrudi ešte žil.  

Štefan rýchlo zobral synčeka k sebe, roztvoril si hrubý kožuch a položil si ho na hruď, aby cítil jeho 

teplo a ponáhľal sa s ním rýchlo domov, aby  ho zachránil. Pre svoju milovanú manželku sa Štefan 

vrátil, až neskôr, keď snehová búrka skončila. Jeho matke sa podarilo malého synčeka zachrániť 

a spoločne so synom ho potom vychovali do dospelosti. 
 

Prvá energetická rovina – rovina pýchy: 

Pred smrťou  pýcha nadradenosti a povýšenosti preklopila Rebeku do pýchy obete a vytvorila 

v nej  veľkú sebaľútosť.  A s touto energiou pýchy sebaľútosti, ale aj  neodpustenia voči 

manželovi potom Rebeka zomrela.  

Táto pýcha sebaľútosti potom zostala uložená v nevedomých rovinách Rebeky, pretože  bola jej 

súčasťou v okamihu smrti.  



Táto pýcha sebaľútosti potom pôsobí z nevedomej roviny v každom ďalšom živote Rebeky do 

ktorého sa ona narodila a pôsobí u nej  aj v živote tu a teraz. 

Táto pýcha sebaľútosti potom dokáže  nevedome preklápať do pozície obete túto bytosť 

(Rebeku ) v jej nasledujúcich inkarnáciách  bez toho, aby si to ona dokázala uvedomovať, ale  

práve toto v nej potom vytvára napätie, odpor a tlak na  všetko to, čo sa v jej nasledujúcich 

životoch udeje. 

Práve pýcha a jej hlavy- sebaľútosti, dôležitosti, povýšenosti, ješitnosti a falošnej hrdosti  potom 

spôsobia to, že  v tých nasledujúcich inkarnáciách táto bytosť stratí  Dôveru a Vieru nie len 

v samú seba, ale aj v Stvoriteľa/Boha, pretože všetky tieto hlavy pýchy sú uložené v jej 

nevedomých rovinách  a dokážu ju  preklopiť do pozície obete tak, že si to ona  vôbec  nedokáže 

uvedomiť. 
 

Druhá energetická rovina- rovina strachu: 

Okrem pýchy v pozícii obete vytvorila Rebeka v sebe aj veľmi veľký strach  nie len o život svojho 

synčeka, ale aj o svoj vlastný život.  

Rebeka vtedy nedokázala prijať svoju zodpovednosť za rozhodnutie zobrať syna a odísť od manžela 

preč aj keď  jej svokra povedala, aby nikam nešla, pretože príde silná  snežná búrka. Práve preto, že 

Rebeka nedokázala prijať svoju vlastnú zodpovednosť za toto rozhodnutie, vytvorila si v svojich 

myšlienkach veľmi silné presvedčenie, že ona už nikdy viac nebude veriť a dôverovať 

Stvoriteľovi/Bohu, pretože on dovolil, aby v tej snežnej búrke zomrela ona sama a jej milovaný syn. 

Rebeka vtedy nedokázala prijať svoju zodpovednosť práve preto, že v svojej pýche nedokázala 

vidieť, že to bola jej pýcha a bolo to jej rozhodnutie a jej skutky a Stvoriteľ/ Boh nič nedopustil. 

Tým, že Rebeka tesne pred svojou smrťou prežila skúsenosť, kedy  sa  obávala o život svojho 

milovaného syna a aj o svoj vlastný, tak tento strach už  nedokázala spracovať a s týmto strachom  

zomrela  a tak si  ho odniesla so sebou ako nespracovanú traumu v energetických rovinách svojej 

bytosti. 

Práve preto energetická rovina strachu potom Rebeku ako bytosť dokázala veľmi ľahko 

ovládať  nie len v tých  ďalších životoch, ale aj v živote tu a teraz z nevedomých rovín bez toho, 

aby si to ona dokázala uvedomiť. 

Ak  sa v nás objaví strach o niekoho z našich blízkych, koho veľmi milujeme, začne nás strach 

opätovne  manipulovať a zoberie nám dôveru v seba samých a tak následne vytvárame v sebe 

veľmi veľa pochybnosti o sebe samých. Tento nevedomý vzorec správania, ktorý v Rebeke 

vytvoril strach, sa tesne pred jej smrťou zapísal do jej nevedomých rovín a potom ovplyvňoval 

jej myšlienky, slová, rozhodnutia, skutky, pocity a emócie v nasledujúcich inkarnáciách bez 

toho, aby si to dokázala uvedomiť.  


